



ПРАВО-ФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ТВОРЦЫ МЕТАЛЛА

В ЭТОТ цех всегда входит с ожиданием чуда. Среди суеверия, дробной гаски вибростолов... КТО МОГ ПОДУМАТЬ, ЧТО МЕТАЛЛУРГОВ ТАК МАЛО?

ны пропорции во время заливки. Или заливщик шихты Анатолий Попов. Ну что тут сложного — загрузил бадью, нажал кнопку — вот и все его обязанности. Но нет, поворачивается Анатолий — упустит момент, и опять качество металла будет ниже кондиций.

теперь скатый воздух выталкивает его наверх, в особый желоб. Это помогло снизить температуру воздуха в цехе, снизить запыленность. Но главный сюрприз цеховые рационализаторы приберегли на будущее. В конце нынешнего года вагранки будут переведены на недельный режим работы.



В 1966 году после окончания технического училища пришла Марина Хомеченко на хлопчатобумажный комбинат. Работа ткачихи требует терпения и сил, что досталось ткацкому мастерству. У хомеченки М. Хомеченко хвляно и сил, и терпения, а главное — уважения к избранной профессии.

18 по норме. Может, это сказывается на качестве пряжи? Пачуть, вместо 84 процентов, предуметранных плановыми показателями, она сдает до 95 при первом сортом. — Я одна работаю, — говорит Марина, — значит, с меня одной и спрос. И потом, все комсомольцы комбината брали обязательство работать в июльском году с самой высокой производительностью.

Ю. СОВЦОВ. Моторный завод.

КОЛЬЦЕВАЯ ПОЧТА

На каждом предприятии ежедневно десятки документов рассылаются, согласовываются, подписываются, администраторы, специалисты, администраторы, комитете профсоюза, путешествуют из цеха в цех, из отдела в отдел.

ЕЩЕ РАЗ О ПАРКАХ

1 июля «Алтайская правда» опубликовала корреспонденцию «Парки — дело серьезное». В ней говорилось о существующих недостатках в организации парков в городах, в частности о недостатках в организации парков, о недостатках в организации парков, о недостатках в организации парков.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Молодежный» прилегающие организации и предприятия. Созданы районные оперативные отряды. Усилено милиционное патрулирование. Все это важно под постоянный контроль горкома и райкома КПСС.

ВМЕСТО ПУСТЫРЯ — СКВЕР

Площадь имени Куйбышева, что за рекой Барнаульской, стала неузнаваемой. Спецуправление по благоустройству и озеленению сделало на ней большие работы. Пустырь, утопавший летом в пыли и грязи, превращен в обширный сквер.

ДАЧА С УДОБСТВАМИ

Вступил в строй новый, третий по счету, комплекс дачной застройки детского сада. Построены все три комплекса в селе Пригородном под Барнаулом. Каждый рассчитан на сто дощаток. В них предусмотрены все удобства для детей и обслуживающего персонала: душевые, канализация, водопровод, кухня, столовая, овощехранилище, ирригационные площадки, спальни, веранды, общеститы.

ИЗ РЕМОНТА — И ОПЯТЬ В РЕМОНТ

Наша жилищно-коммунальная контора управления «Алтайсельстрой» время от времени сдает в ремонт Алтайскому прибороремонтному заводу водомеры. Но очень часто «отремонтированные» приборы через несколько дней снова текут. При приеме их с завода мы не имеем возможности определить их качество и переликом подгадаться на созвездие заводских мастеров.

СВЕТОФОР-НОВИНКА

Для безопасности движения и увеличения пропускной способности на перекрестке улицы Новой и переулка Челюскинцев установлены светофоры с двумя дополнительными секциями. Правила проезда на этом перекрестке такие: При движении по улице Новой со стороны Красноармейского проспекта зеленый сигнал светофора разрешает двигаться только прямо.

РОССИЯ

Барнаул в фотографиях. Кинотеатр «Россия». Фото Ш. Гуревича.

БОРНОЩИ

ЛЮДИ \* НОВОСТИ \* ПРОБЛЕМЫ \*

ЗАБОТЫ ЕГО ТАКИЕ...

КОГДА новатор в два-три раза сокращает затраты на изготовление детали, этот фактор по праву считается незаурядным. Тогда как вы оцените деятельность Владимира Васильевича Соловьева, если узнаете, что на участке ремонта моторов завода «Трансман» за последний год второе снизилась заболеваемость рабочих и служащих? Второе! Такой вот показатель великодушный показатель.

ЛАГЕРЬ ЮНЫХ АРХИМЕДОВ

Состоялось открытие физико-математического лагеря для барнаульских школьников. Расположился он в районе станции Штабка, на территории лагеря «Крылатый» моторного завода. Триста юных математиков и физиков из разных школ города — от пятиклассников до выпускников предстоящего учебного года — здесь на только отдыхают, но и по несколько часов в день занимаются. Лекции и практические занятия с ребятами ведут преподаватели барнаульских школ, молодые ученые из Новосибирского Академгородка: математики, физики, биологи, химики.

ОВОЩИ К СТОЛУ

На что же надеются работники общественного питания? — Шитиков нам даст овощей, и картофеля. Есть решение горисполкома по этому поводу, — сказал мне директор ресторана на железнодорожном вокзале П. Н. Дестоз. Менее уверенно, но в том же духе говорит управляющий конторы ресторанов и кафе Г. В. Скрипко. — Что нам делать, — спросил бы оправдывающийся он. — Своих хранилищ у нас нет. Фруктохранилища на триста тонн нам строит трест «Алтайтрансстрой». Нынешне он не построит наверняка, да и в будущем году надежды нет. Вся надежда на Шитикова, — подтвердил он еще раз.

Е СЛИ СЕЙМАС

во многих барнаульских столовых вы попросите на гарнир картофель, то работники пищеблока посмотрят на вас недоверчивыми глазами. Вам предложат кашу перловую, пшенную, рисовую, вермишель. Не всегда удастся в столовых и ресторанах отведать и борща. Овощи на Алтае растут на славу. Выросли они и чычче. Я был свидетелем, как заместитель директора треста овоще-молочных совхозов А. И. Трофимов умолял директора плодоовощевода А. Е. Шитикова принять 20 тонн репчатого картофеля. — Куда мне двадцать тонн! — отбилась Алексей Егорова. — Я ее только по тоннотонны в день продаю. А в ту пору редиска была далеко не во всех магазинах. Директор треста пригородных хозяйств А. Е. Еремин сокрушался по поводу того, что Рубцовский горнищевод отказался от 20 тонн огурцов, выращенных в Никольском совхозе. — Жалко, нет Рогаткина, — сказал А. И. Трофимов. — Он бы забрал эти огурцы и нашел бы, как привезти их в Барнаул. — Неужели в Барнауле нет никого другого, кто бы взял эти огурцы? — спросил я. — Нет, — сокрушенно развел руками А. И. Трофимов и пояснил: — Рогаткин — это директор лютного магазина плодоовощевода. Умеет он овощами торговать и любит это дело. Не жалует внимания овощей на предприятия общественного питания. Салатов во многих столовых делают так мало, что их не хватает до конца рабочего дня. В свое время работники столовой № 20 Октябрьского треста являли в меню несколько овощных блюд. Они пользовались популярностью у обедающих здесь людей. Однако работники краевого управления общественного питания мало что сделали для того, чтобы распространить этот опыт, чтобы овощные блюда заняли видное место в меню ресторанов, кафе, столовых и закусокных. Заместитель начальника управления общепита П. В. Дощенко весьма неохотно говорит об овощных делах. Чувствуется, что надели они ему, как говорится, до смерти. Он признает, что положение с овощами сейчас не радостное, и все надежды возлагает на зиму. А какова перспектива? Ни в одном из барнаульских трестов столовых нет хороших хранилищ для овощей и картофеля. А те, что есть, как правило, не отвечают современным требованиям. Плохие хранилища у Железнодорожного треста столовых, да и они намерены к списку.

КАКОВА ПЕРСПЕКТИВА?

В этом отношении у нас в Барнауле, да и по всему краю, работы очень много. А. СЕМЕНОВ.



